

温家宝同福田康夫通电话

福田表示日方重视发展对华关系,愿尽早访华

据新华社电 国务院总理温家宝28日上午应约与日本新任首相福田康夫通电话。

福田对上任伊始即能就日中关系等问题与温总理进行电话交谈表示高兴。他说,日中关系是日本最重要的双边关系之一,

日方重视发展对华关系,愿与中方建立更加紧密的合作,为本地区的和平、稳定与发展作出共同努力。我愿尽早访华,与中国领导人就进一步发展两国关系交换意见。

温家宝强调,中方重视中日关系,坚持中日友好政策,致力于同日方发展长期稳定的睦邻友好合作关系,愿与日方共同努力,推动两国关系不断取得新的发展。欢迎福田首相尽早访华。

双方还就共同关心的国际和地区问题交换了意见。

温家宝强调,中方重视中日关系,坚持中日友好政策,致力于同日方发展长期稳定的睦邻友好合作关系,愿与日方共同努力,推动两国关系不断取得新的发展。欢迎福田首相尽早访华。

福田也出现“政治与资金”问题

已就此问题正式道歉

日本媒体28日接连曝出首相福田康夫和自民党干事长伊吹文明出现“政治资金”问题,引来各方关注。

当天,福田就政治资金收支报告出现问题正式道歉。

日本共同社援引福田的话说,报告的“书面工作没有做好。作为最终负责人,我感到很惭愧”。他说,报告出现“变化”不是为了获取私利,也不存在违法问题。

报道说,福田的2004年政治资金收支报告显示,有两张发票复印件的付款人处被涂改,由与他相关的政治团体名改为其担任代表的自民党群马县第四选区支部名。发票金额共计约20万日元(1美元约合115日元)。

此外,伊吹的政治资金收支报告显示,在2003年至2006年的4年间,与他有关的自民党京都府凤支部每年都从京都一家饭店接受12万日元捐款,

而这家饭店从1997年起一直亏损。日本《政治资金规范法》规定,禁止连续3年亏损的企业向政治家捐款,知情政治家不得接受捐款。

日本内阁官房长官町村信孝当天上午在记者会上说,福田首相恰当地进行了处理,不存在违法性,福田本人也将作出详细说明。伊吹当天也在记者会上说,必须向这家饭店确认事实,如是连续亏损将全部退还款项。

福田新内阁的文部科学大臣渡海纪三朗和防卫大臣石破茂27日被日本媒体报道出现“政治与资金”问题。

其实,早在福田内阁上台之前,“政治资金”问

题就是日本政坛长期存在的问题之一。

福田前任安倍晋三内阁多名成员都曝出“政治资金”丑闻。前行政改革担当大臣佐田玄一郎、前农林水产大臣远藤武彦都因资金丑闻而引咎辞职。前环境大臣鸭下一郎、前农林水产大臣若林正俊和前总务大臣增田宽也都曝出过政治捐款丑闻。

福田上任后表示,恢复国民对政治的信任非常重要,他将致力于解决“政治与资金”问题。

他还在首次内阁会议上发表谈话说,内阁大臣应严格依法管理政治资金,如被指出存在问题,必须履行责任,作出说明。综合新华社稿件

卢武铉访朝时可能将带禁运物品

52英寸液晶电视是联合国禁运的奢侈品 韩方称,电视是为卢武铉个人观看准备的,回国前将捐给当地宾馆

本报9月28日讯 在即将举行的朝韩首脑会谈(10月2日~4日在平壤举行)期间,韩国总统卢武铉送给朝鲜人士的礼物引起美国驻韩大使馆的关注。因为在卢武铉要带去的礼物中,有联合国决议禁止运入朝鲜的物品。

首尔的一位外交消息人士27日表示:“据我所知,在卢武铉总统的礼物目录中,有52英寸的液晶电视。这是禁止运入朝鲜的物品。”

该消息人士称:“去年联合国在朝鲜实施核试验以后通过决议对朝鲜采取制裁措施,因此联合国成员国不得将一些奢侈品运入朝鲜,而52英寸液晶电视就属于这些奢侈品。”

他表示:“美国方面将密切关注卢武铉总统如何处理这个问题。”

对此,韩国统一部的一



卢武铉要送的传统茶叶茶具

位相关人士表示:“卢武铉总统正在准备在访问朝鲜多个地区时要送上的礼物是个事实。52英寸液晶电视是作

为卢武铉总统在朝鲜期间要看的电视而准备的,等从朝鲜返回时,将捐赠给百花园宾馆。”

微言

缅甸示威事件9人死亡

其中1人为日本公民 美国宣布对缅甸实施新制裁

据新华社电 缅甸国家电视台晚间新闻证实说,在27日的游行示威事件中,有9人死亡,其中1人为日本公民,另外8人为当地示威者。

缅甸国家电视台报道说,这位日本公民为男性,现年52岁,持旅游签证入境。当天下午,他在游行示威现场拍摄录像时被子弹击中。该电视台还证实说,有42人受伤,其中10人为男性示威者,1人为女性示威者,31人为安全部队成员。

27日下午,缅甸仰光数千群众在市中心地区举行示威活动时,安全部队采取了鸣枪驱散措施。

缅甸外交部27日向日本驻缅甸大使馆通报说,有一名持日本护照的男子被子弹击中身亡。报道说,死者是一名摄影记者,几天前刚被派到缅甸进行相关采访。

又讯 美国总统布什27日签署行政命令,宣布对缅甸实施新的制裁措施,其中包括冻结缅甸14名官员在美国的资产。



死者是一名摄影记者

制裁措施还包括禁止美国公司或个人与这14名缅甸官员进行商业往来。

48元解决男性潮湿等八大问题

阴囊是储存和制造精子,分泌雄激素的唯一器官。阴囊潮湿是病,病情严重,将逐渐丧失男性功能,让人苦不堪言。

由中科院五 男性健康权威专家推荐的专治阴囊潮湿等症的“阳立爽”是具有百年历史的重庆卫康堂生产的。它会聚了数十位专家历经三年的科研成果,是针对男性阴囊潮湿、瘙痒、传染性尖疣、湿疣、疥疮、臊臭、皮炎、股癣的特性产品,

让你不打针不吃药就能达到治病的目的。其特点有三快:

- 一、症状消失快,一分钟见效。
- 二、杀菌治病快,三天使病菌萎缩死亡。
- 三、恢复健康快,一个月康复不复发。

每盒48元,五盒一疗程。市内免费送货 打进电话有惊喜 0371-66078883

紫荆山紫百医药二楼三区/商业大厦A区/世纪联华(东风路店)/易初莲花(紫荆山路店)/天方大药房(陇海路与京广路交叉口)/泰隆大药房(西郊群艺宫东门)/康仁堂(伏牛路小学对面)/关虎屯丹尼斯三楼医药柜/丹尼斯(北站店)/怀仁堂(黄河路服装市场东侧)/家世界(南阳路、嵩山路)/大上海城二楼宝芝林大药房/新密百货大楼二楼在门口保健精品部/新郑金帝商贸城楼下阳光药店/荥阳龙马专卖(老干局旁边)/上街龙马专卖(人民医院西侧)/巩义金博药店(金好来二楼)/登封生原堂(嵩亚商场对面)/中牟道大大药房(医药公司楼下)

爱心行动 无偿援助肝病患者

寻找 11 名肝病患者免费救助开始报名

主办:河南省慈善总会 承办:武警河南总队医院肝病中心

在我国,肝病发病率呈逐年上升趋势,并多见于中老年人,慢性肝炎疾病正一点一点吞噬人们的身体健康,如不及时采取正确的治疗,将会危及生命。

长期以来,很多肝病患者为自身疾病而苦恼不已,多方求助无奈治病费用高昂,无力承担长期治疗费用。为了让广大患者及早摆脱肝病的困扰,体现对社会弱势群体健康的关爱,河南省慈善总会与武警河南总队医院肝病中心于国庆期间

(10.1-10.30)联合开展“肝病慈善医疗援助”活动,活动期间由肝病专家坐诊。援助对象:

- 1. 长期治疗肝病未愈的患者;
- 2. 家庭困难,无力独自承担巨额药费治疗费的患者;
- 3. 由于肝病治疗不彻底而导致无法正常学习、就业、婚配的患者。

武警总队医院肝病中心将为11名家庭困难的肝病患者实施全程免费治疗,直到其达到临床治愈标准为止。其他肝病患者也可得到每

程价值1000元的药品援助。凡是希望得到免费救治的肝病患者(主要为各种急慢性肝炎、大小三阳患者)可向河南省慈善总会宣传策划部申请,符合条件者即可得到免费救治。

报名电话为:0371-66967488

救助地址:郑州市康复中街1号;

免费救治患者需满足以下条件:年龄在18-60周岁的低保家庭患者或患病后久治不愈以致家庭生活困难者。

男人三宝 迎双节送大礼 买5赠2 最后2天 买10赠5

解决一时的问题您随便 解决永久的病根就得用国药

男人三宝—专治男人病的OTC国药,我的选择!

作为一名大夫,有关阳痿早泄的药物或保健品见得太多了,但我为什么独钟情于男人三宝呢? 专家提示:治疗请按疗程服用! 买品和赠品同等 加量不加价!

第一、奇妙功效 快感倍增 男人三宝在解决阳痿早泄延长房事时间,让人体验快感无限喜悦的基础上,它的最大亮点是解决男人在房事中麻木不爽无快感,通过激活神经产生强烈的冲动,三四十分钟的激情澎湃后,体验云翻雾转的“炫”快感,有0-5秒提升至16秒!

第二、高贵出身工薪价格 男人三宝是国药OTC精粹,只有国药才有治疗功效,这是个常识,而能批准进入OTC非处方药更是不易,它必须经过多年临床试验,证明对疗效确切对症,无毒副作用,患者完全可以不通过医生的指导,即可自行安全有效的服用。倾力奉献让老百姓吃得起的国药OTC精粹。买五送二,买一个疗程还可优惠,多买多送。

第三、营养宝藏 能量巨库 人参、鹿茸、灵芝、丹参、当归、肉苁蓉、何首乌、山茱萸、五味子、菟丝子、杜仲等21味名贵中药材,经药监局检测,无一味缺失,个个都含其中,向人体提供充足的营养和能量。

第四、药力强大 6粒男人三宝=3颗小人参=6天爽男人。一般症状,2-3个疗程即可痊愈停药,停药后,仍保持激情澎湃三四十分钟,尽情体验快感。

第五、服用简单 专家提示:早3粒,晚3粒,管6天,天天爽神仙。有性意念时,即可强力膨胀,无性意念时,自行补血填精,神清气爽,活力四射。

第六服药安全无头疼、心慌、鼻塞、面红耳赤的副作用,内含治疗心脑血管基本药物丹参、心脏病、高血压、糖尿病患者可放心服用,并对其有很好的辅助治疗作用。

适用范围:快感0-5秒,想跳增到十几秒者;勃起有力但无激情快感者;勃起无力也无激情快感者;阳痿早泄、阴茎短小者;手足发凉者;尿频、尿急、尿痛、尿淋漓等前列腺患者。(市内五盒起免费送货 诚招各药店加盟)

24小时健康热线:0371-61928596

■ 郑重承诺:不满意 就退货!

凡服用本品6天不满意者,可把剩余的药品给予退货。(注:包装完好无损,不影响二次销售)

打进电话送货者,都可享受买10赠6的特大优惠!

郑州亚细亚一楼医药部(五区)/关虎屯丹尼斯二楼医药部/黄河路怀仁堂大药房(黄河路批发市场)/西郊泰隆大药房(群艺宫东门)/商业大厦医药部A区/易初莲花2楼医药部 每天前10名打进电话订购者都有礼品相送!